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GRADSKO VIJEĆE 

                Vijećnicima  

      - s v i m a - 

PREDMET:  Vijećnička pitanja – odgovor, traži se 

 

 Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 6. sjednici 

Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 4. prosinca 2017. godine postavio pitanje kada bi 

labinjonska cakavica mogla biti uvrštena u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. 

ODGOVOR: 

Od 2015. godine Labinjonska cakavica kao samostalna aktivnost uvrštena je u Proračun 

Grada Labina. U tom su razdoblju učinjeni  izuzetni pomaci na poticanju govorenja, pisanja, 

pjevanja na lokalnom govoru i to među vrtićkom populacijom, školskom djecom te u cjelini sa 

čitavom populacijom. U tom je razdoblju izrađen vizualni identitet labinjonske cakavice, vrlo 

je aktivna facebook stranica Labinjonske cakavice, pokrenut je godišnji susret pjesnika – 

cakavaca „Ćakulode na Turjone“ i „Ćakulode na Špine“, izdana je dječja slikovnica „ Naše 

besedice“, tiskana zbrka pjesama sa pjesničke večeri „Ćakulode na Turjone“, sufinancirano 

je izdavanje knjige "Kanat od mora – O canto do mar" i glazbenog CD-a "Merika"  

kantautorice Elios Lovrić, te su realizirane i druge aktivnosti.  Time smo stvorili snažnu 

argumentaciju za traženje statusa zaštite Labinjonskog govora kao  kulturnoga dobra pri 

Ministarstvu kulture Republike Hrvatske. Slijedom toga tijekom prošlog tjedna na sastanku u  

Ministarstvo kulture upoznati smo sa kronologijom ishođenja statusa zaštićenog kulturnog 

dobra. Očekujemo da ćemo tijekom 2018. godine ispuniti sve uvjete koji se očekuju od 

Grada Labina kao predlagača te da će Labinjonska cakavica biti uvrštena na  Listu 

zaštićenih nematerijalnih kulturnih dobara. 

 

Sa poštovanjem,  

                                            GRADONAČELNIK 
                                       Valter Glavičić v.r. 
 



Izradila: Loredana Ružić Modrušan, v.r. 

 

O TOME OBAVIJEST: 

1. Naslovu 
2. Pismohrana. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 


